

# 我市348家易制爆从业单位 本月15日起实行联网动态管控

□通讯员 阮欧阳

本报讯 为认真贯彻落实全省易制爆剧毒危险化学品物联网动态管控系统推广应用郑州现场会议精神,日前,市公安局组织召开全市易制爆剧毒危险化学品物联网动态管控系统推广应用会。

随着易制爆剧毒危险化学品物联网动态管控系统的全面推广应用,将彻底

改变易制爆剧毒危险化学品的安全监管模式,推动重点物品社会管理方式的深刻变革,将在十九大安保工作中发挥出强大实战效能,起到重要支撑作用。按照全市推广应用工作方案要求,迅速开展动员部署,统筹全面推进各项工作,10月15日前全市范围内该系统必须在上线运行。

据了解,针对我市纳管的348家易制

爆从业单位,4家剧毒化学品生产企业,各地要逐一摸排、登记造册、完善档案、纳入管控,确保不失控漏管。要结合实际,区分情况,因情施策,精准发力,确保工作成效。易制爆剧毒危险化学品系统能否尽快推广应用、发挥应有成效,关键在于抓好操作培训。各单位要抓紧制定培训计划,紧紧围绕搞好结合、选好人员、严密组织三个方面,边推广系统边培

训,以战带训、以训促战,力争让民警尽快掌握操作技能。

据悉,会议同时通报了全市易制爆危险化学品和寄递物流专项整治行动开展情况、全市内部单位公交校园安防散装汽油治安隐患动态清零工作情况、全市“一标三实”基础信息采集情况和全市非访重点人管控情况,并对相关工作做出部署。

## 周口市公安局多措并举 全力护航“五城联创”活动

□通讯员 石明阳

本报讯 全市“五城联创”工作开展以来,周口市公安局认真贯彻落实市委、市政府工作部署,行动迅速,态度坚决,充分发挥职能作用,严厉打击在“两违”拆除、棚户区改造中妨碍执行公务、扰乱单位秩序等违法行为人员,确保了中心城区“两违”专项整治工作的扎实推进。截至目前,周口市公安局出动警力共计800余人次,警车92台次,批评教育46人,行政拘留7人。

为确保我市“五城联创”工作顺利开展,市公安局多次召开专题会议研究部署此项工作。成立了由市政府副市长、市公安局党委书记、局长王平任总指挥的周口市公安局“五城联创”工作指挥部,并根据《中共周口市委周口市人民政府关于开展“五城联创”工作的实施意见》,制定了工作方案,保持备勤警力不低于620人随时做好处置突发性群体事件的准备。

按照市委、市政府和市局“五城联创”指挥部的工作部署,勇于担当,认真履职。在清理整治违法用地和违章建筑行动中,对妨碍执行公务和扰乱单位工作秩序的违法人员严

厉打击。9月18日,川汇区北郊乡居民尹某因到第七拆迁指挥部、城北办事处辱骂工作人员,城北分局以扰乱单位秩序对尹某处行政拘留7日处罚。

同时,充分发挥职能优势,准确掌握“两违”整治对象家庭情况和对“违章”建设拆除的态度及思想认识,开展综合评估分析,配合政府有关职能部门开展整治行动,由于措施得力,取得了良好的社会效果。7月16日,川汇区有关领导带领“两违”整治工作人员在川汇区教体局院内,向群众宣传“两违”整治工作政策,由于围观群众不理解相关政策,有抵触情绪,将工作人员围住,城北分局迅速出警,现场带离8人,通过批评教育,8人均认识到自己的错误。7月17日,由于公安机关处理得当,得到了群众的理解,“两违”拆迁工作顺利推进,当日城北分局配合参与拆迁面积达到1.7万余平方米。9月5日,因宗某玲网上发帖煽动史滩村民抵制棚户区拆迁,太昊分局立即组织专人对宗某玲开展调查,当日下午传唤宗某玲到太昊分局接受询问,通过民警耐心细致的工作,宗某玲深刻认识到自己发帖的错误,出具保证书,表示坚决支持棚户区改造工作。

## 逍遙鎮派出所“双节” 破获系列盗窃案

□通讯员 张炜 任君箫

本报讯 2017年国庆中秋“双节”期间,西华县公安局逍遙镇派出所经过缜密走访侦查,成功抓获盗窃嫌疑人三名,抽丝剥茧深入挖掘,破案数近10起,有力地维护了节日期间社会治安稳定。

2017年9月30日,逍遙镇村民赵某某上一洗浴中心上班时将自己骑的电动车停放在了洗浴中心门口,等下班时发现电动车电瓶被盗了。接到报警后,派出所所长张炜带领民警立即走访当地村民,反复摸排线索,经过大量的走访调查和研判,民警很快锁定了嫌疑人为两男一女三名年轻人,经过进一步的侦查了解,民警又锁定了嫌疑人的体貌和衣着特征。2017年10月1日,逍遙派出所所长张炜,指导员赵二伟及民警陈晓光巡逻至

逍遙镇一网吧附近时,发现两个年轻孩骑着一辆电动车在附近转悠,体貌特征和盗窃电动车电瓶的嫌疑人非常相似,为不打草惊蛇,所长张炜一边安排人员进行进一步侦查,一边对那两个年轻人照片进行对比确认,经过比对确定两人是盗窃嫌疑人无误后,逍遙派出所所长张炜一声令下,对俩人进行抓捕,逍遙派出所民警迅速出击,一举将二人抓获。根据二人供述,逍遙派出所民警将另外一名嫌犯抓获。

经讯问,三名盗窃犯罪嫌疑分子分别是西华县逍遙镇某村村民柴某、鹿邑县某镇村民陈某、太康县某乡村民王某,三人对其盗窃赵某某电动车电瓶的犯罪事实供认不讳,且柴某、陈某交代二人于2017年7月份至今多次盗窃电动车及电动车电瓶的犯罪事实。

目前,案件正在进一步办理中。

## 虎毒不食子他却两万卖闺女 小孩被拐他乡太康民警成功解救



□通讯员 祁新建

本报讯 今年9月份,太康县独塘乡派出所民警在办理辖区抢夺案件时,发现嫌疑人王某某的女儿下落不明。民警凭着强烈的责任心,全力奋战半月,辗转数千公里,被拐卖的女童被警方成功解救。目前,女童已回到亲生母亲身边。

独塘派出所指导员李统江、民警祁新建在办理辖区内一起抢夺一案时,调查得知嫌疑人王某某与四川籍黄某在未婚同居期间曾生育了一女孩(一岁多),但女孩下落不明。办案人员发现嫌疑人王某某有意回避女儿下落问题,且神色紧张。民警意识到其中必有蹊跷,立即与四川籍女子黄某取得联系,得知两个月前女孩以上户口为由被王某某抱走。民警多方了解,得知女孩已被父

亲以两万元价格卖给中间人林某。

派出所立即向县局领导做出专门汇报,成立了由所长任组长的专案侦查组。在摸排中发现林某在太康县城的住处,经过多日蹲点守候将林某抓获,林某供述已将女童以六万元的价格卖给远在河北的一对夫妇。民警立即对夫妇二人在太康的活动轨迹进行调查,最终锁定其真实身份。兵贵神速,民警立即赶赴河北对夫妇二人臧某、马某实施抓捕。侦查员在河北进行三天三夜不间断的走访调查,终于在河北安新县发现臧某的落脚处,经过二十个小时的蹲点守候一举将臧某、马某抓获,并将被拐卖女童成功解救。

目前,犯罪嫌疑人王某某、林某、臧某、马某已被刑事拘留,被拐女童已交还其母亲黄某,案件正在进一步审理中。